

徐缨检查安全生产和疫情防控工作并接受媒体采访 以硬责任硬作风硬措施 坚决守住底线确保一方安宁

盐城晚报讯 国庆假期将至,9月27日,市委书记徐缨深入盐南高新区的购物中心、农贸市场、建筑工地、企业车间检查安全生产和疫情防控工作,并于29日接受媒体“市委书记说安全”专题采访。徐缨强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,按照省委、省政府工作部署,坚持人民至上、生命至上,以硬责任、硬作风、硬措施抓细抓实安全生产和疫情防控工作,确保节日期间政治安全、社会安定、群众安宁,为党的二十大胜利召开营造良好环境。

徐缨首先来到金鹰聚龙湖购物中心,走进微型消防站、消防控制室,实地检查消防员值班值守、消防装备配备使用、应急救援处置预案掌握以及日常训练开展情况。“风险点有哪些?”“防范措施是否落实?”徐缨看得认真、

查得仔细,要求严格落实安全生产责任制,加强重点部位巡查检查,提升应急救援能力,实现“救早、灭小”目标,确保人员密集场所安全稳定。根据疫情防控最新要求,购物中心出入口实行测温、验码等防控措施,徐缨认真察看防控措施落实情况,随机检查营业员核酸检测结果,并对照前期检查梳理出的风险点逐条检查整改情况,要求企业切实履行主体责任,严格落实疫情防控、食品安全、消防安全等各项措施,确保万无一失。鑫成农贸市场农副产品丰富,徐缨认真检查出入口管控情况,要求市场严格落实疫情防控最新要求,开展环境卫生整治,加强经营人员、消费者健康监测,严格食品安全管理、货源组织,确保各项制度落地落实,最大限度满足群众需求。

盐南体育中心综合馆正在进行主体结构施工。“多少工人现场施工?”“如何进行安全管理?”徐缨戴上安全

帽深入工地,了解安全生产责任制、疫情防控措施落实情况,要求提高安全防范意识,加强疫情防控和安全生产教育,严格实行实名制管理,牢牢把握工作主动权。来到世明电子器件有限公司,徐缨走进车间了解生产过程,让随行消防人员检查灭火器等消防器材配备情况等。她指出,安全生产和疫情防控是企业的生命线,要不折不扣落实安全生产、疫情防控措施,确保生产、运输、储存安全。有关部门要结合正在开展的“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,更大力度帮助企业解决实际困难,保障企业安全发展,为冲刺全年目标任务奠定安全基础。

徐缨在接受媒体采访时说,抓安全只有起点,没有终点。只有警钟长鸣、驰而不息,才能确保一方平安。要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,牢固树立安全发展理念,保持“时时放

心不下”的责任感,高效统筹发展和安全,始终绷紧安全生产之弦,坚决守牢安全发展底线。在“源头防范”上下功夫,坚持日常抓、抓日常,紧盯重点行业领域每周调度每月督查,出台新兴领域安全风险防范清单,做到风险想在前、准备做在前、漏洞补在前。在“隐患整治”上下功夫,小切口入手、关键处使劲,对隐患问题实行清单管理、闭环销号。在“能力建设”上下功夫,强化实战意识,完善应急机制,建好应急设施,注重应急演练,提升应急能力。压紧压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,以实实在在的工作举措巩固安全稳定的良好形势,不断提高本质安全水平,为盐城“竞逐新赛道、勇当排头兵”筑牢安全屏障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

副市长王连春,市有关部门单位和盐南高新区负责同志参加。

记者 韩宝贵

徐缨在“竞逐新赛道 勇当排头兵”企业家座谈会上强调

想在一起站在一起干在一起 政企携手为全省“勇挑大梁”多作贡献

周斌参加

盐城晚报讯 9月29日晚,市委书记徐缨主持召开“竞逐新赛道 勇当排头兵”企业家座谈会,与企业家代表面对面交流,解难题、讲政策、谈思路、谋发展。她强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,深入贯彻全省优化营商环境工作推进会议精神,深化“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,进一步营造更优发展环境,政企同心、合力攻坚,巩固良好势头力争最好结果,为全省“勇挑大梁”多作盐城

贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、市长周斌,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

参加座谈的企业,常年深耕我市汽车、钢铁、新能源和电子信息等主导产业,是行业龙头企业的代表。座谈会上,戴国芳、谢锦官、李斌、李铨喆、陶龙忠、袁永峰、仝斌、瞿晓铨、刘继春、曹志刚等企业家代表,围绕贯彻落实省委工作会议和市委八届三次全会精神,开诚布公地谈感受、道实情、献良策,现场气氛热烈。大家介绍了企

业发展情况和未来布局,深情回顾地方党委、政府倾力服务企业的往事,对推动工业强市、做强主导产业提出意见建议,认为盐城是营商环境的高地、投资创业的福地、安居乐业的“第二故乡”,表示将根据企业发展战略,结合盐城产业基础和资源禀赋,进一步扎根盐城、投资盐城,积极帮助做好招商引资、拉长做粗产业链条等工作,相向而行、协同发力,为盐城竞逐新赛道、勇当排头兵贡献更多力量。

徐缨认真听取发言,不时与大家互

动交流,要求市有关方面吸收企业建议、梳理企业诉求,及时反馈情况,确保事事有回音、件件有结果。她说,今年以来,面对超预期的压力和挑战,在省委坚强领导下,全市上下众志成城、奋力拼搏,各项工作取得较好成绩。广大企业家与党委、政府想在一起、站在一起、干在一起,引领企业主动作为、迎难而上、稳健发展,为全市工业经济高质量发展作出了重要贡献。徐缨代表市委、市政府向大家长期以来给予盐城发展的关心和支持表示衷心感谢。(下转4版)

为绿色低碳发展示范区建设赋能

通威高效光伏组件制造基地项目落户我市

徐缨会见谢毅一行 周斌出席签约活动并致辞

盐城晚报讯 9月29日,通威高效光伏组件制造基地项目签约活动在盐举行,这是我市服务国家“双碳”战略、建设绿色低碳发展示范区取得的又一重要成果。市委书记徐缨会见通威股份有限公司董事长、CEO谢毅一行。市委副书记、市长周斌参加签约活动并讲话。

徐缨在会见时首先代表市委、市政府向谢毅一行表示欢迎,对项目成功签约表示祝贺,并简要介绍了我市经济社会发展和新能源产业发展等情况。她说,盐城拥有丰富的“风光”资

源,发展新能源产业条件得天独厚、前景非常广阔、基础十分厚实,目前新能源产业已突破千亿元,是长三角地区首个千万千瓦新能源发电城市。省委赋予盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的定位要求,我市把建设绿色低碳发展示范区作为“破题之钥”,努力建设绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。通威公司与盐城有很深渊源、良好合作基础,双方在农业和新能源发展方向上十分契合。希望双方聚

焦粮食安全、能源安全“国之大者”,以此次签约为新的契机,推动合作走向深入,不断拓展合作领域。我们将营造更优营商环境,全力支持通威项目在盐加快建设,推动基地早建成早投产,携手实现共赢发展,在服务“双碳”战略中担当作为。

周斌在致辞时说,通威股份有限公司是我国农业龙头企业 and 光伏行业领军企业,此次进军光伏组件制造就选择盐城,投资盐城,这是对盐城莫大的信任,更是对我市产业基础、发展机遇和营商环境的充分肯定,必将更

好更快推动盐城新能源产业集聚成势、绿色低碳发展示范区建设加快突破。项目签约是双方合作新的起点,我们将进一步优化营商环境,全力打造“盐城办”营商品牌,为通威光伏基地尽快开工建设提供一流服务,推动基地早建成早达产,携手打造工业项目建设新标杆。希望通威公司以盐城为基地,带动更多供应商前来投资兴业,享受良好的市场机遇、投资机遇、发展机遇,携手共创更加美好未来。(下转4版)